

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO
EQUIPE DE SELEÇÃO - CSI/DGPES/SMPG
ÉDITAL

EDITAL 29/2020 - RETIFICAÇÃO
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 01/2020 - OPERAÇÃO INVERNO
PROCESSO SEI 20.0.000032225-4

O Município de Porto Alegre/RS, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão, considerando as restrições de atendimento de diversos órgãos, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital de Abertura 25/2020.

1. A **EXCLUSÃO** da **alínea d)** *Comprovante de regularidade junto ao Conselho de Regional de Farmácia, por meio de Certidão de Regularidade emitida pelo CRF/RS, válida, de forma que seja possível a conferência de sua veracidade, no caso de documentos assinados eletronicamente, constante no Quadro do item 7.3.1 Documentação e Requisitos Mínimos Exigidos da Função de Farmacêutico.*

2. A **ALTERAÇÃO** do item 16.2

Onde se lê

...

16.2 O candidato será solicitado a enviar os documentos, conforme listados nos itens 16.2.1, 16.2.2 e 16.2.3, **digitalizados em formato pdf, exclusivamente por e-mail**, através do endereço eletrônico: smpgei@portoalegre.rs.gov.br, ficando a comprovação dos documentos originais sujeita aos termos do item 9.8.

...

Leia-se:

...

16.2 O candidato será solicitado a enviar os documentos, conforme listados nos itens 16.3.1 e 16.4, **digitalizados em formato pdf, exclusivamente por e-mail**, através do endereço eletrônico: smpgei@portoalegre.rs.gov.br, ficando a comprovação dos documentos originais sujeita aos termos do item 9.8.

...

Município de Porto Alegre/RS, 01 de abril de 2020.

JULIANA GARCIA DE CASTRO,
Secretária Municipal de Planejamento e Gestão



Documento assinado eletronicamente por **Juliana Garcia de Castro, Secretário Municipal**, em 01/04/2020, às 19:42, conforme o art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006, e o Decreto Municipal 18.916/2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site
<http://sei.procempa.com.br/autenticidade/seipmpa> informando o código verificador **09991493**
e o código CRC **F382D29A**.